6. Helyes-e a kovetkezo allitas? Egy IR sztrd impulzusvalaszabodl DFT-vel szamolhato a mintavett
atviteli karakterisztika. Indokolja Vélaszat! (Spont)

"rja be a valaszt

7.Helyes-e a kdvetkezo allitas? Az LMS algoritmus igényli a bemeneti és a kivant jel korrelacios
fuggvényeinek ismeretét. Indokolja Valaszat! (Spont)

irja be a valaszt

8. Helyes-e a kdvetkezo allitas? Két csupa 1-bal allg, L tartdja jel konvoltcidja, 2L-1 tartgju jel lesz,
melynek legnagyobb érték 2L. Indokolja valaszat! (Spont)

ija be a valaszt

9. Helyes-e a kbvetkezd allitds? Véges tartoju diszkrét jel spektruma folytonos és 2m-vel periodikus.
Indokolja vélaszat! (Spont)

irja be a valaszt

10. Helyes-e a kdvetkezo allitas? Ha egy sztochasztikus folytonos jel eloszlasa egyenletes, akkor a
Lloyd-Max algoritmus egyenletes |épéskozu kvantalot eredményez. Indokolja valaszat! (S5pont)

irja be a vélaszt




11. Adott egy rendszer a rendszeregyenletével: y(n)=x{n)-ax(n-1)+0.1x{n-2)
a) Adja meg a rendszer impulzusvalaszat! (5p)
b) Rajzolja le a kanonikus blokkdiagramot! (5p)
c) Milyen a esetén stabil a rendszer? Valaszat indokolja! (5p)
d) Adja meg a rendszer valaszat az n=0-nal belépd x=[1 1] bemenetre, ha rendszer relaxalt
allapotban van! (Sp) (Nem névtelen kérdés (3) )
A feladator papiron doigozza ki, majd szkennelje be, és tltse fel (lehetoleg pdf formatumban).
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12. Adott két szdrd az impulzusvélaszaval:
h_1(n)= &({n)-1.5u(n-1)(-0.5)*{n-1)
h_2(n)= &(n)}+u(n-1){0.5)*(n-1)

a) Adja meg a H_1{(z) atviteli figgvényt! BIBO stabil-e a rendszer? Adja meg a RoC-ot! (5p)

b) Ha a két szlrot sorba kapcsoljuk, akkor mi lesz az eredd H_s{z) atviteli karakterisztika?
Rajzolja le a polus-zérus diagramot! (5p)

<) Rajzolja le a |H_s{w)| amplitado karakterisztikat léptékhelyesen [0:2n] koz5tt a relativ
frekvenciatartomanyon! (Segitség: a polus zérus abrabol kdzvetlendl lerajzolhatd.) Milyen jellegh
ez a szurs? (10p)

d) Ha a két szirot parhuzamosan kapcsoljuk, akkor mi lesz az eredd H_p(z) atviteli
karakterisztika? (5p)

e) A H_p(z) atviteli figgvény alapjan rajzolja le az eredd rendszert megvalosité kanonikus
blokkdiagramot! (5p) (Nem névtelen kérdés ) )

A feladator papiron dolgozza ki, majd szkenneije be, és téitse fel lehetdieg pdf formatumban),
T E5jl feitditése
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13. Egy véletlen folyamatot kivanunk egy masodfoki prediktorral tdmonteni. A sziréegyttthatok
optimalis bedllitidsa esetén a négyzetes varhatoérték minimélis (MMSE).
a) Adja meg aw_opt optimalis szirdegytitthato vektort, ha a korrelacids fliggvény becslésének
értékei R(0)=1, R(1)=- 0.5, R{2)=0.5! (5p)
d) Adja meg a fenti sziro esetén a predikalt x_k értéket, ha a megfigyelt mintak x_(k-1)=1és
x_(k-2)=0.5!(5p)
¢} Adja meg FFT alkalmazasaval és a w_opt optimalis szGrdegytitthatoja szlrd H(k) mintavett
atviteli karakterisztikajat (N=4)! (10p)
d) Abrazolja a relativ frekvenciatartomanyon a sz(ré [H{k)| mintavett amplitGdo
karakterisztikajat (N=4)! Milyen jellegl ez a s2Gr67 (Sp) (Nem névtelen kérdés (3 )
A feladatot papiron dolgozza ki majd sziennelje be, €s téitse fel (lehetdieg pdf formatumban).
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